

听觉盛宴陪伴你过国庆

国庆7天假,芜湖交通经济广播推出特别节目,打造听觉盛宴。

每天,除了963的主播带来不同风格的直播节目外,还给听众安排了丰富多彩的文艺大餐。有反映宏大主题的纪录片《一带一路》,也有弘扬中华文化的《诗词中国》,还有《新电影传奇》、《舌尖上的中国3》、《鸠兹三人行》、《中国新歌声》等等。

FM963用心打造一系列不同类型、不同风格的,有内涵、有文化、有品位的好节目,陪伴听众一起度过开心的国庆假期。
邓清 戴君

国庆旅游计划要周密



国庆假日,是旅游的黄金时刻。许多人开始筹划外出旅游,与大自然亲密接触。不过,旅行前,请检查你的行囊,做好准备工作,然后,开始一段愉快而健康的行程。963为您准备了一些国庆旅游注意事项,供您参考。

国庆长假七天,特别是自助出游的朋友,事先要对旅游目的地有充分的了解,制定旅游的时间、路线、膳宿的具体计划,并带好必需的旅游物品。参加旅游团的朋友也要注意,虽然你的大部分工作由旅行社已经帮您安排好,但是你还是有一部分的自由活动时间,如何充分利用好这部分时间,使自己的行程更加丰富,玩得更加尽兴,就需要你同样在事先制定出周密的计划。

旅游最重要的是安全,第一要保证自身的安全,尤其是小孩和老人要注意防止走失,比较危险的地段要遵从导游的指导。要小心保管自己的行李,以防丢失。

要提前关注出游目的地的气候和温度。适当增减衣服,保持身体健康,在出行过程中很重要。

现在,全家出游或者三五朋友驾车出游成为越来越时尚的旅游方式,但自驾出游切记要注意安全。

莫赶路 长途开车,最好不要走夜路,旅游不是赶路。走夜路危险自然不必说,赶夜路的疲劳也会影响旅游的心情。

别大意 车辆的选择应根据所去地点的基本路面情况选择。如果道路状况良好,开轿车没问题;如果道路状况很差,最好换一辆越野车。短途旅行出发前对车辆进行简单检查,是否漏油、缺不缺水等。

总之,出行前一定要做足功课,才能度过一个开心快乐的国庆假期。
蒋琨

关注国庆出行路况 锁定FM96.3

2018年国庆期间,963将延续黄金周品牌交通服务。963将联合芜湖交警,在10月1日、10月2日、10月7日通过图文路况直播,为节日里的交通出行者提供第一手资讯。

10月1日和7日,早7:30开始,963空中直播节目将密集关注国庆出行去程、返程的高速公路、长江大桥、长江二桥、国省道交通状况,兼顾市区商业网点集中区的交通实况。963将派出两路记者奔赴高速公路区域,路面报道持续两个小时。记者将随高速一大队交警巡逻车出发,在合适区域放飞无人机,并跟随交警流动巡逻车进行移动报道。

10月1日、2日、7日963还将联动今日芜湖客户端,继续进行全天候假日路况图文直播。只要您发送路况两个汉字至963微信公众号,或点击进入今日芜湖路况专栏,即可获得最新路况信息。
邓清



《花样旅途》国庆特别节目 寻访芜湖的塔景、水景和山景

国庆长假期间,有的朋友选择出门游玩,有的朋友则想在家休闲,《花样旅途》让您足不出户,游遍芜湖。爱国爱家先从爱家乡开始,国庆特别节目,将为观众朋友们推介江城美景。

芜湖素有半城山半城水的雅号,山景和水景在芜湖十景中各占半壁江山。芜湖的山究竟有什么特色呢?芜湖十景中的赤铸青锋、褐山揽胜、西山灵石、马仁云壁将用千姿百态的风景为您诠释。在芜湖这个充满江南

诗情画意的城市里,水畔一景又能给您留下什么样的印象呢?镜湖细柳、天门烟浪、陶辛水韵、玩鞭春色,则在悠久的历史中,再现千年的风采。

山水之间,古塔则是风景的点睛之作,芜湖十景之中,塔景是历史悠久,古朴沧桑,这其中有 精塔晴岚、双江塔影,在塔的映衬下,将芜湖山水的钟灵毓秀展示得淋漓尽致。
赵伟 沈沁/文 吴安亚/摄
《花样旅途》播出时间 芜湖公共频道周二、周四 19:00

了不起的脱贫攻坚



如今,朱兴友家是脱贫不脱政策,现在,他还带动村里的贫困户脱贫,搞起了托管代养,将贫困户家中的鸡鸭鹅等,放在他家的养殖场进行饲养,等到售卖后,再将所得盈利部分分给贫困户,这样不仅可以增加贫困户的收入,还降低了养殖风险。

饮水思源,朱兴友即使深陷困境却仍能自强不息,自己生活困难,却仍不忘帮助他人。全面奔小康,一个也不能少,像这样的故事,在芜湖还有很多。

国庆节之际,生活频道记者走进无为县、南陵县,深入了解产业扶贫,敬请关注。
邵琦
《直播芜湖 生活传真》播出时间:生活频道每晚 18:00 直播



把贫困人口脱贫作为全面建成小康社会的底线任务和标志性指标,在全国范围全面打响了脱贫攻坚战,脱贫攻坚力度之强、规模之广、影响之深,前所未有。

自实施精准脱贫工作以来,我市各县区、乡镇各部门迅速行动,深入各个贫困村,积极谋划,深入探索,为贫困户、贫困村脱贫摘帽做出了杰出的工作。国庆期间,生活频道推出特别节目《了不起的脱贫攻坚》,深入挖掘我市脱贫工作细节、亮点,通过脱贫一线工作者、贫困群众的视角,用朴实的话语、普通而不平凡的故事展现着已经发生和正在发生的变化。

中午时分,记者走进无为县高沟镇健全村的朱兴友家,他的妻子正在做饭,而他并不在家。前几年,朱兴友被检查出患有肾病,治病花了很多钱,一家人的生活也陷入了困境。

由于朱兴友生病,丧失劳动能力,家中也成了村里的贫困户,但他并没有气馁,一心想着要依靠自己谋一条出路。经过技术学习和市场调查,朱兴友选择了办养殖场,在驻村扶贫干部的帮助下,养殖场终于投入了建设。

养殖场建好后,凭借着一家人的辛勤努力,日子也越来越好,去年朱兴友一家顺利的脱贫了,但每个月仍需要一大笔医药费。好在现在有了新的医疗政策,每个月的医药费也可以报销一大部分。

